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[1]Az Országos Széchényi Könyvtár – a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával – jelenteti meg
Mercurius című kiadványát. A Mercurius (és annak angol nyelvű változata a Bulletin) az OSZK évente
megjelenő szakmai összefoglalója, mely az egykori OSZK Híradó, illetőleg OSZK évkönyvek feladatát
folytatva, 2002 óta ad rendszeresen hírt a magyar nemzeti könyvtár éves teljesítményéről, vállalt
feladatairól, kiemelt eredményeiről.
Az OSZK saját tevékenységét bemutató kiadvány elsődlegesen reprezentációs célokra szánt magyar
és angol nyelvű változata a hazai és a határon túli könyvtári területre is eljut, 48 oldalon igényes
kivitelben, rövid, de tartalmas írásokkal, színes képekkel.
A gazdag tartalomból merítve számolunk be éves kiállításainkról [2] és főbb rendezvényeinkről [3]:

a Cseh Tamás arcai – Keresztül az életen című nagysikerű rendezvényünkről;
az „Itt a Szabad Európa Rádiója, a szabad Magyarország hangja” című rendezvényünkről;
a Könyvtárlat irodalom- és kultúrtörténeti sorozatunk sikeres folytatásáról;
a rendhagyó Minikönyv-kiállításról, mely az OSZK VII. szinti könyvkiadó helyiségében állandó
kiállítás kereteiben valósult meg;
a Filmgyári capriccio című nagyszabású fotókiállításunkról;
a március 15-i rendezvényeink keretében a Talpra magyar! – Kultusz és emlékezet című
kiállításról;
az 1850 előtt készült könyvek és kéziratos dokumentumok fakszimile és reprint kiadásaiból
megrendezett kiállításról és ezzel kapcsolatos pódiumbeszélgetésről;
a Távol az Araráttól – Örmény kultúra a Kárpát-medencében a Budapesti Történeti
Múzeummal intézményi együttműködés keretében megvalósuló kiállításról és konferenciáról;
a magyar könyvtárosok VII. világtalálkozójáról;
a 100. születésnap című Gobbi Hilda-kiállításról;
a Rejtélyes vízjelek című papír- és vízjeltörténeti kiállításról;
a „Gőzhangya” hazatér… című Szinnyei József évfordulós kiállításról;
A teremtés dicsérete. Weöres Sándor és Illés Árpád rendezvénysorozatról;
az Áthallások címmel megrendezett kamarakiállításunkról Weöres Sándor megzenésített
versei kapcsán a Zeneműtárban;
az „Én már rég a harangoké vagyok” – Jékely 100 című kiállításról és pódiumbeszélgetésről;
az India magyar szemmel. Magyar utazók Indiában című kiállításról;
a 90 esztendős Borsa Gedeon köszöntéséről és az ennek kapcsán Andreas Hessről (legfőbb
kutatási területéről) megjelent kötetéről, melyet az OSZK az MTA BTK Irodalomtudományi
Intézete és a Magyar könyvszemle közösen adott ki;
az Augustinus Moravus Olomucensis halálának 500. évfordulója alkalmából megrendezett
nemzetközi tudományos szimpóziumról;
az Ave Tyrnavia! című hiánypótló bibliográfia megjelentetéséről és könyvbemutatójáról;
továbbá beszámolunk A magyar kultúra napi, a Múzeumok éjszakája és Széchényi-emléknapi
rendezvényeinkről, Zircen történt eseményekről;
rövidhírekben tudósítunk a Veszprémi Petőfi Színház előcsarnokában megrendezett Krleža
kamara-kiállításunkról és a Múzeumok Őszi Fesztiválja keretében kiállított Csokonai-
könyvritkaságról.

3. oldal (összes: 4)

http://www.oszk.hu/content/idoszaki-kiallitasok
http://www.oszk.hu/_rendezvenyek


Megjelent a 2013. évi Mercurius
 

[4]A kiadvány megvásárolható a főbejárati könyvesboltunkban, 1200 forintos áron.
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